

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
4. ROČNÍK / ZDARMA

Farmářské trhy v Hořovicích budou!

Občanské sdružení Hořovické maminky uspělo se svým projektem na I. Farmářské trhy v Hořovicích a získalo od Ministerstva životního prostředí grant na jejich konání.

Cílem farmářských trhů je pravidelná nabídka a prodej čerstvé zeleniny, ovoce, rostlin, potravin i sezónních přebyteků zahrad. Dále bude možné nabízet řemeslné a jiné produkty vlastní výroby.

Trhy se budou konat každou sobotu v měsíci září a říjen (mimo 1.10.). Termíny: 3. 9., 10. 9. 17. 9., 24. 9., 8. 10., 15. 10., 22. 10., 29. 10. vždy od 8:00 do 15:00 hodin na Palackého náměstí v Hořovicích.

V případě zájmu o prodej svého zboží na těchto trzích volejte Lucii Menclovou (720 705 327) předsedkyni sdružení, či najedte na webové stránky www.horovickemaminky.cz, kde je již vystavena přihláška a provozní řád trhů. Stánek i pronájem místa výrobcům/farmářům je díky grantu zdarma! Zároveň se trhů bude účastnit společnost Bio planeta, která připraví pro každý termín trhu zajímavou přednášku na téma ekologie a třídění odpadů.

Hořovické maminky, o.s. vyhlásují soutěž Ekologie, já a Hořovice (Beroun, Příbram...). Zpracování tématu je volné. To znamená kresba, koláž, literární dílo či jiné pojetí tématu. Během letních prázdnin bude občanské sdru-

žení sběrným místem pro tyto dětské výtvary. Následně pak v jednom ze stánků farmářských trhů bude probíhat jejich výstava. V případě velkého zájmu se vystavované práce dětí budou obměňovat každý termín farmářského trhu. V případě malého zájmu bude výstava neměnná. Bližší údaje o soutěži: Termín pro

realizaci děl: 1. 6. -1. 8. 2011. Téma: Ekologie, já a Hořovice (Beroun, Příbram...). Doručení děl: Dle dohody s Lucií Menclovou (720 705 327). Každé dílo musí být označeno jménem a příjmením majitele, věkem, školou či sdružením, městem.

-Im-



Starosta odpovídá na tři aktuální otázky

Proč chodník v Tyršově ulici zůstal nedokončen?

Právě při budování chodníku na levém břehu Červeného potoka se objevila vážnější destrukce vozovky a jejího podloží v části při navigaci potoka. „Město“ již zadalo vypracování statického posudku, podle něhož by pak byl navržen způsob zajištění vozovky proti vytlačování kamenné navigace a sesouvání k potoku. Předběžně je rozhodnuto, že zajištění komunikace (ovšem na základě vyznění posudku) by hradila Správa a údržba silnic, město pak konstrukci chodníku v návaznosti na kamennou navigaci. Tím se, bohužel, prodlužuje doba, během níž je v daném úseku snížena rychlost a vozovka zúžena (označeno doprav-

ními značkami), a lze jen doufat, že dílo se podaří dohotovit do konce tohoto roku.

Jak dlouho budou Hořovicemi projíždět na skládku za ulicí Konečnou (směrem na Praskolesy) kolony tater se zemínou?

Tuto skládku spravuje (provozuje) firma ŽSD, která je jedním z dodavatelů Optimalizace železnice z Berouna do Zbiroha, a ze Zbiroha do Rokycan. Slouží tedy dvěma stavbám. Hlavní objemy odtěženého materiálu z úseku Beroun (resp. Zdice) - Zbiroh již byly na skládce uloženy, podstatnější díl zeminy z druhé stavby to teprve čeká. Celkem má tato skládka přijmout asi 660 tisíc tun materiálu, v současnosti je navezeno cca 400 tisíc tun. Podle Jaroslava Stryala,

vedoucího střediska odpovědného za naši skládku, by navážení zeminy mělo skončit nejpozději začátkem léta příštího roku, a poté dojde k opravě komunikací dotčených rekonstrukcí železnice. Taková úmluva je součástí realizačních smluv. Stavební dění kolem „Optimalizace železnice...“ sleduji, v rámci možností, které město má (nejsou velké), se snažím dořešit jak přednádraží, tak další důsledky, jež průběh stavby přináší. Součástí toho bude takéčasné naplánování obnovy komunikací vč. stanovení parametrů výsledné podoby a kvality. Modernizace železnice je jistě dobrá věc, ale neměla by se dít na úkor našeho města a jeho občanů.

dokončení na 3. straně

Názory radního: Jiří Peřina

Vážení čtenáři, od tohoto čísla Hořovického Měšťana budeme v každém čísle kromě sloupku pana starosty přinášet i názory radních na dění ve městě, plnění úkolů zadaných radou i jejich subjektivní pohled na události spojené s jejich prací pro Hořovice. Jako první začíná radní Jiří Peřina.

Vážené dámy a pánové, milí spoluobčané,

dovolu mi, abych úvodem svého prvního příspěvku do Hořovického Měšťana poděkoval Vám všem, kteří jste se rozhodli podpořit naši kandidátku nebo alespoň některého z našich kandidátů v komunálních volbách v říjnu minulého roku. Právě díky můžeme výrazným způsobem zasáhnout do komunální politiky našeho města.

Ve volebním programu jsme slíbili prosazovat základní priority naší strany v oblasti zdravotnictví, školství a v sociální oblasti. Díky silnému obsazení v radě města jsme již některé programové cíle začali naplňovat. Jedním z nich bylo zachování stanoviště záchrané služby na území města Hořovice. Tento cíl můžeme považovat za splněný. Ve spolupráci se Středočeským krajem a Územním střediskem záchrané služby Středočeského kraje je umístěno stanoviště do prostoru bývalých technických služeb města.

Byl také „vzkříšen“ projekt rekonstrukce autobusového nádraží na Náměstí Boženy Němcové. Snížením celkových nákladů na uvedenou akci se podařilo vyvolat jednání s politickým vedením Středočeského kraje. Příslib hejtmana Středočeského kraje MUDr. Davida Ratha znovu projednat a následně schválit upravený projekt ve výboru regionální rady jsem získal při osobním jednání. K úspěchu tohoto jednání významnou měrou přispěl i Richard Dolejš, poslanec Parlamentu ČR za ČSSD, který již tradičně bojuje za rozkvět Berounska a Hořovicka.

Intenzivně pracujeme na realizaci dvou významných stavebních projektů, a to projektu „Narovnání a rozšíření silnice Žebrák - Hořovice“ a projektu „Východní obchvat Hořovic“. V případě prvního jmenovaného projektu je již prakticky dořešen problém vypořádání majetkoprávních vztahů mezi vlastníky dotčených pozemků a Středočeským krajem, bohužel v této oblasti je situace podstatně složitější u projektu „Východní obchvat Hořovic“. Definitivní termín zahájení stavebních prací na silnici mezi Žebrákem a Hořovicemi bude znám teprve po ukončení stavby železničního koridoru Beroun - Zbiroh. Naprosto odpovědně však mohu prohlásit, že obě uvedené stavby patří mezi prioritní akce Středočeského kraje.

Protože máme zájem o pravidelný dialog s občany města a zejména s našimi voliči, pořádáme v měsících červnu a listopadu dvě diskusní setkání s názvem „Otázky pro oranžové radní“. Věříme, že takto získáme celou řadu užitečných podnětů pro další práci v orgánech

města a na druhou stranu umožníme občanům města získat informace přímo od těch, kteří město řídí.

K těm prozaičtějším záležitostem patří práce našich radních a zastupitelů, kteří se snaží zvelebit město Hořovice a vrátit mu jeho lesk, který v minulých volebních obdobích pozbylo. Snažíme se, aby město transparentním způsobem utrácelo prostředky svého rozpočtu. Prvním krokem, který pomůže zprůhlednit toky peněz je řešení financování provozu bazénu a akvaparku. Oddělením výdělečných součástí celého komplexu, kam radíme restauraci Na koupališti, saunu a ubytovnu, od městem dotovaného bazénu, si slibujeme průhlednější ekonomiku těchto zařízení. Tento krok rady města nebyl namířen proti konkrétním osobám, ale směřuje k úsporám.



■ Jiří Peřina (vpravo) v rozpravě s jedním z návštěvníků červnového setkání oranžových radních s obyvateli Hořovic.

Významným způsobem teď radu města zaměstnává poměrně hodně veřejností diskutovaná Městská akciová společnost. Sociální demokraté nechtějí za každou cenu zpochybňovat kroky, které město učinilo ve spolupráci s uvedenou společností. Chceme jen, aby Městská akciová společnost nebyla, lidově řečeno, jediným hráčem na trhu. Vždyť konkurence je zdravou formou prosazování a pokud Městská akciová společnost v konkurenci uspěje a dokáže, že její projekty ve výstavbě našeho města jsou tím nejlepším, co město opravdu potřebuje, budou i sociální demokraté spokojeni. Zatím však nemáme jistotu, zda v tomto duchu postupovala i předchozí vedení města.

Hořovičtí sociální demokraté se připojili k petiční akci u příležitosti 1. května – dne protestu proti vládním reformám. Na dvou stanovištích v Hořovicích, v Pražské ulici a u nákupního střediska Lidl, členové místní organizace ČSSD Hořovice shromažďovali podpisy na petiční archy. Diskutovali s občany, kteří nejsou jen našimi voliči a mnozí z těchto voličů jiných, a to i pravicových stran, petici podepsali. Obecně se politickými diskusemi prolínalo jedno společné téma. Má vůbec smysl ještě volit? Má smysl se o politiku zajímat, když vládní činitelé ať už z té nebo jiné strany čelí nejrůznějším aférám? Musíme si poctivě přiznat, že ani v řadách sociálních demokratů nebyli vždy jen ti nejpoctivější politici. U těchto otázek si nemohu nevzpomenout na diskusi našeho středočeského hejtmana Ratha se studenty hořovického gymnázia, při které vysvětloval princip zastupitelské demokracie. Své vysvětlení zakončil slovy konzervativního britského politika Winstona Churchilla: „Můžeme s tímto systémem nesoouhlasit, může se nám to nelíbit, ale dosud nikdo žádný lepší systém nevymyslel.“

Právo volit je současně určitou morální povinností, kterou se každý občan podílí na vládě v zemi. Pokud si všichni řekneme, že nebudeme volit, že se nebudeme zajímat o politiku v naší zemi, nechceme s touto zemí de facto nic mít. Pasivně odevzdáme právo vládnout v naší vlasti někomu jinému, jinému národu, který se o tuto zemi chce starat a spravovat ji. I já osobně jsem velmi často znechucen z chování některých našich politiků, ale protože mi není lhostejné, jak se tito lidé k mé vlasti chovají, přikládám svou ruku k dílu a zkouším vzít politiku do svých rukou. Možná by si má slova mohli vzít k srdci mnozí nespokojení, kteří se obávají projevit svou kritiku na správných místech.

Nezapomínáme ani na ty, kteří za naši zemi, za možnost, abychom si mohli sami vládnout a sami sebe volit, položili své životy. Proto naše místní organizace pokládá věnec k pomníku padlých u příležitosti Dne vítězství – dne, kdy skončila druhá světová válka v Evropě. Mnozí z těch, kteří tehdy padli by nebyli nadšeni naší dnešní politickou situací v České republice. Zamysleme se nad tím jestli bychom nemohli každý z nás pro zlepšení této situace udělat více. A zde si neodpustím ještě jeden citát, tentokrát z úst amerického demokrata a později prezidenta J. F. Kennedyho: „Neptej se co můžeš udělat vlast pro tebe, ale ptej se co můžeš udělat ty pro svou vlast“.

*S úctou Jiří Peřina,
radní města Hořovice za ČSSD*

Město Hořovice vyhláší

výběrové řízení na obsazení pracovní pozice

**ředitele příspěvkové organizace města s názvem
Městská správa bytového a nebytového fondu Hořovice,
se sídlem Palackého náměstí 640, 268 01 Hořovice.**

Požadavky:

- VŠ - magisterského typu
- organizační a řídicí schopnosti
- minimálně 5 let praxe, z toho minimálně tři roky jako vedoucí zaměstnanec
- zkušenosti s hospodařením příspěvkové organizace jsou výhodou
- řídicí průkaz skupiny B

Doklady k přihlášce:

- koncepce řízení předmětné organizace vč. personálního zajištění
- profesní životopis
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců
- doklad ve smyslu zák. č. 451/1991 Sb., v platném znění

Předpokládaný nástup na pracovní pozici: 1. listopadu 2011

Přihlášku s požadovanými doklady je nutno doručit nejpozději do 1. srpna 2011 na adresu: Město Hořovice, Palackého nám. 2, 268 01 Hořovice, k rukám tajemníka.

Obálku je nutné označit heslem „VŘ - MSBNF“ - **neotvírat** a musí být opatřena adresou uchazeče.

Nahlédnutí do zřizovací listiny, eventuálně další informace zajistí tajemník. Rozhodnutí o následném průběhu výběrového řízení přísluší radě města.

Hasičské informace

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního oddělení Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).

■ Od 15. 5. do 15. 6. hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 34 událostem, z toho k 14 požárům, k 9 technickým událostem typu otevření bytu, odstranění padlých stromů, vytažení vozidel mimo komunikaci a úniků látek. Dále Hořovičtí hasiči zasahovali u 9 dopravních nehod a dvakrát vyjeli na planý poplach.

■ Dne 19. 5. v 8:35 byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a Beroun společně se ZZS Hořovice, PČR a odboru životního prostředí ORP Hořovice vyslána k nehodě do obce Rpety. Zde byl osobní automobil v rybníce, řidič mimo vůz v obci u místního statku. Řidič předán do péče ZZS s lehkým zraněním, pomocí člunu a vybavení hasičů pro práci ve vodě bylo provedeno zajištění úniků náplní a vozidlo pomocí vyprošťovacího automobilu vytaženo na vozovku.

■ Dne 20. 5. byla ve večerních hodinách jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice společně s JSDHO Žebrák přivolána k požáru rodinného domu do obce Žebrák. Zde došlo k zasažení jedné místnosti obývané bezdomovci.

■ Dne 2. 6. před půlnocí byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a Beroun společně s JSDHO Lochovice, Hostomice a Zdice povolána k požáru lesního porostu v obci Lochovice v nepřístupném terénu.

■ Ve dnech 4. 6. a 6. 6. jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice společně s jednotkou vojenských hasičů Jince a JSDHO Jince likvidovala požár lesního porostu na Plešivci. Vždy se jednalo o požár malého rozsahu po rozdělávání ohniček turisty v této lokalitě.

■ Dne 6. 6. v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice společně se ZZS a PČR povolána k dopravní nehodě v Hořovicích směrem na Lochovice. Osobní automobil byl v příkopu opřen o betonovou výpusť. Na místě byla dvě zraněné osoby, které byly ošetřeny kolemdoucími občany.

Starosta odpovídá na tři aktuální otázky

pokračování z 1. strany

Původní termín dokončení celého díla měl být v dubnu příštího roku, ale očekává se mírné zpoždění. Náročná rekonstrukce (prakticky přestavba) železničního viaduktu nad silnicí na Cintlovku a Záluží má být dokončena v listopadu tohoto roku.

Jak to bude se Starým zámekem?

K jasnému stanovisku ohledně dalšího osudu Starého zámku nás vyzývá ředitel Vojenských lesů a statků ČR, s.p. Ing. Jiří Janota. Do konce června jsme se měli rozhodnout, zda Starý zámek koupíme. V současnosti se ale o možné změně kupních podmínek (pro město výhodnějších) jedná na Ministerstvu obrany ČR (a doufám, že i ministerstvu vnitra), protože naší snahou je (společně s Policií ČR), aby v Policii v tzv. hospodářském křídle zámku získala svou služebnu, umožňující rozšířit počet policistů a tím i činnost policie ve městě. Proto se pokusíme s ing. Janotou domluvit na posunutí termínu do doby, než se dozvíme výsledek jednání „horních pater“.

Tím, jak možnost získání Starého zámku je stále ohroženější, sílí v Hořovické společnosti názor, že by byla škoda ho nezískat. K tomu z dopisu ing. Janoty cituji: „Pokud nebude ze stanoviska zřejmé, že zastupitelstvo města schválilo koupi uvedených nemovitostí, bude to považováno jako nezájem ze strany města Hořovice o koupi

předmětných nemovitostí a tyto budou následně nabídnuty třetím osobám ke koupi formou veřejného výběrového řízení.“ Takže i tak město ještě bude mít šanci v rámci „třetích osob“, ale...

Ondřej Vaculík, starosta města Hořovice

Policejní ohlédnutí do Hořovic a okolí

Vážení občané, v této rubrice pravidelně pohlížíme na závažné i zajímavé případy, které řeší Policie ČR v Hořovicích i jejich okolí.

■ Hadice zůstala zachycena

Kuriózně natankoval řidič u BČS v ulici Tyršova naftu do nákladního motorového vozidla, poté vrátil tankovací pistoli do stojanu, ale hadici zapomněl zachycenou za pravé vnější zpětné zrcátko nákladního vozidla. Řidič po zaplacení nastoupil do uvedeného motorového vozidla a rozjel se. V důsledku zachycené hadice za zrcátko došlo k poškození a k vyvrácení stojanu PHM - nafty. Celou věc oznámila obsluha čerpací stanice na linku 158. K úniku nafty ze stojanu PHM našťastí nedošlo.

■ Lokomotiva se střetla se soupravou

Naštěstí bez vážnějších následků se obešel střet na stavbě železniční tratě. „Dne 19. 6. ve 12:10 hodin došlo na stavbě železniční trati u obce Osek na kilometru 62,2 na nové trati

Hořovice - Zbiroh, za tunelem u Oseku, ke srážce lokomotivy s vlakovou soupravou. Při tomto došlo ke zranění dvou mužů, kteří na soupravě pracovali a strojvůdce soupravy a strojvůdce lokomotivy. Všichni zranění byli ošetřeni v nemocnici Hořovice. Na místo se dostavila PČR výjezd SKPV, HZS Hořovice, RZS Hořovice, drážní inspekce. Míra zavinění střetu lokomotivy s vlakovou soupravou je v šetření,“ přiblížila případ nrap. Marcela Pučelíková.

■ Neviděli jste odcizené vozidlo?

Přehled odcizených vozidel, v případě, že jste je viděli, volejte prosíme na linku 158 nebo na tel. 974 872 455 nebo 974 872 453: Citroen C4 Picasso 2.0HDI 16V U, barvy šedá-metal, rz 1AP 4027, Daewoo Lanos rz 5S2 9438 barva stříbrná metal, motocykl tovární značky Gilera DNA 125, rz 4U5266, modré barvy, vozidla Audi A6 AVANT, rz 9S8 1653, barvy stříbrná, a Škoda Octavia 1Z Sedan, RZ 9S7 79 40, šedé-metal barvy.

-jb-

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 24. května 2011

■ Rada souhlasí s bezúplatným pronájmem sportovního areálu pod 1. základní školou Hořovice za účelem pořádání sportovní soutěže pořádané organizací ASPV Hořovice dne 8. 6. 2011 od 15 do 18 hodin.

■ Zajistit výpověď nájemní smlouvy ze smuteční obřadní síně panu Josefu Lojínovi.

■ Rada nesouhlasí s podáním žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy na projekt „Rekonstrukce víceúčelového sportoviště v Hořovicích“. Předpokládané náklady činí 19.595.067 Kč včetně DPH, dotace činí 80% z celkových způsobilých výdajů. Spoluúčast města by tedy činila minimálně 3.919.013 Kč.

■ Rada po odborném posouzení odboru technického a dopravního nesouhlasí s instalací dopravního zrcadla na křižovatce ulic Vrbnovská a Pražská a žádá odbor o návrh jiného dopravního řešení v této lokalitě tak, aby byla zvýšena bezpečnost silničního provozu dle instrukcí pana radního Taraby.

■ Rada schvaluje členy komise k otevírání obálek a hodnotící komise a jeho náhradníka pro veřejnou zakázku dle zákona 137/2006 Sb., O veřejných zakázkách, v platném znění, na provedení rekonstrukce pomníku obětem 1. a 2. světové války a jmenuje je v tomto složení: Členové komise k otevírání obálek a hodnotící komise: Ing. Milan Šnajdr, Mgr. Zdeňka Marková, Ing. Miroslava Pařavová, náhradník: Ing. Jan Blecha.

■ Rada schvaluje členy komise k otevírání obálek a hodnotící komise a jeho náhradníka pro veřejnou zakázku dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, na zajištění terénní pečovatelské služby a jmenuje je v tomto složení: Členové komise k otevírání obálek a hodnotící komise: Mgr. Olga Kebrlová, Ing. Ladislav Kazda, Ing. Miroslava Pařavová, náhradník: Lenka Redrová.

■ Rada souhlasí s nákupem kruhového odpadkového koše z vymývaného betonu o objemu 85l s popelníkem (ten samý typ jako na tarasu před kostelem) včetně dopravy a zabudování do prostoru laviček a kašny za cenu 10.000 Kč s DPH.

■ Rada souhlasí s návrhy likvidační komise ze dne 9. 5. 2011 a uložila nepotřebné předměty navrženými způsoby zlikvidovat.

■ Rada souhlasí s úpravou komunikace k holoptytům, vyvolanou havarijním stavem, za cenu, která nepřesáhne částku 182 tis. Kč bez DPH.

■ Rada souhlasí se stavbou kabelového vedení nízkého napětí v Příbramské a Milínovského ulici podle žádosti společnosti ČEZ Distribuce, a. s., za podmínek v příloze originálu zápisu.

■ Rada ukládá technickému odboru zajistit dobudování chodníku v ulici Fügnerově v části pod viaduktem, v délce cca 25 m.

■ Rada zatím nerozhodla o výběru dodavatele výměny oken na severní fasádě pavilonu č. 5 v 1. základní škole s ohledem na očekávané uplatnění jiného dotačního titulu.

■ Radní předběžně souhlasí s podáním žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy na projekt „Rekonstrukce a přístavba haly Hořovice“. Předpokládané náklady činí 25.979.911 Kč včetně DPH, dotace činí 80% z celkových způsobilých výdajů, nejvýše však 22 mil. Kč. Spoluúčast města by tedy činila minimálně 5.195.982 Kč. Avšak definitivně rada rozhodne až po zveřejnění nových výzev.

■ Dle dispozic pana místostarosty připravit prodloužení nájemního vztahu se správcem hřbitova.

■ Po konzultaci s finančním odborem začlenit správu areálu městských lázní do zřizovací listiny Městské správy bytového a nebytového fondu. S tím navrhnout změnu souvisejících nájemních smluv.

■ Rada pro provedení předláždění druhé, horní části chodníku v Závodní ulici vybrala nabídku společnosti STRABAG, a. s., která dodávku provede za 172.851,70 Kč vč. DPH.

■ Rada revokuje své usnesení ze dne 28. 4. 2011 ve věci prodeje ubytovny a pronájmu sauny a po technickém a ekonomickém zhodnocení se příklání k prodeji objektu jako celku s podmínkou zachování provozu sauny.

■ Rada revokuje své usnesení ze dne 28. 4. 2011 a z technických důvodů nesouhlasí s prodejem nebytového prostoru v domě č. p. 819, 820, avšak nebrání se změně využití prostoru pro jiný účel.

■ Rada souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku 1506 / 10 - chodníku v k. ú. Hořovice a souhlasí se zadáním a úhradou oddělovacího geometrického plánu městem.

■ Rada souhlasí s návrhem smlouvy o dílo, podle které zpracuje společnost Projekce dopravní Filip, s. r. o. za celkovou cenu 85.200 Kč vč. DPH projektovou dokumentaci ve stupni pro územní řízení a stavební povolení na dva jednostranné chodníky v ulicích Tyršova a Klostermannova. Součástí dodávky bude i položkový rozpočet, výkaz výměr a projednání s dotčenými orgány státní správy a správci inženýrských sítí.

■ Rada souhlasí s návrhem smlouvy o poskytování poradenských služeb, podle které bude společnost Evropská rozvojová agentura provádět monitoring dotačních titulů.

■ Rada souhlasí s návrhem smlouvy, podle které bude společnost ASEKOL, s. r. o., zdarma zajišťovat zpětný odběr drobných elektrospotřebičů z jimi rozmístěných stacionárních kontejnerů.

■ Rada souhlasí s tím, aby náklady na statické zajištění havarijního stavu městských pozemků č. 1442/1 a 1443 v k. ú. Hořovice, které provádí firma PCM, byly započteny oproti dluhu této firmy za nedoplatený pozemek. Podmínkou je převzetí pozemku č. 1443 do vlastnictví firmy.

■ Rada souhlasí se zněním darovacích smluv, podle kterých budou poskytnuty peněžní dary. Organizaci Milahelp ve výši 15.000 Kč na vydání knihy Lásky k železákům a Nadačnímu fondu Gaudeamus ve výši 5.000 Kč na podporu organizace 20. ročníku dějepisné soutěže studentů gymnázií.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajme Evě Laxové - Plavecké škole KAPKA část pozemkové parcely 2111/1 v k. ú. Hořovice pro parkování autobusů plavecké školy. Smlouva se uzavírá na dobu

do 31. 10. 2011 za nájemné 3.500 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajme společnosti Cy-medica Holding, s. r. o., čtyři sloupce veřejného osvětlení v Tyršově ulici pro instalaci reklamních ploch. Smlouva se uzavírá na dobu pěti let za roční nájemné 3.200 Kč plus základní sazba DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene umístění a provozování sloupu elektrického vedení na pozemkové parcele 1869 / 1 v k.ú. Hořovice (v ulici Pod Nádražím). Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu 10.000 Kč včetně základní sazby DPH.

■ Rada v souladu se svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 ukládá objednat vypracování znaleckého posudku u soudního znalce pana Kaláta ohledně ceny zahrady na pozemku č. 1875 v k. ú. Hořovice s tím, že tento posudek zaplatí uživatelé pozemku manželé Svobodovi.

■ Rada nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku na realizaci projektu Klub 21 - klub po škole.

■ Na základě četných stížností občanů rada pověřila pana starostu v rámci spolupráce s Policií ČR sjednat dohled nad chováním mladistvých, kteří způsobují nepořádek na veřejném prostranství.

■ Rada souhlasí se zněním memoranda o budoucí spolupráci a společném postupu při přípravě projektu Návrh integrovaného systému nakládání s komunálními odpady na území Středočeského kraje.

■ Rada souhlasí s podáním žádosti o příspěvek na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací v termínu od 1. 7. 2011 na dobu 12 měsíců pro pět zaměstnanců, kteří by byli zařazeni do Městské správy bytového a nebytového fondu na úklidové práce. V případě získání příspěvku na VPP rada zmocňuje ředitele příspěvkové organizace MSBNF Ing. Jaroslava Pelána k řízení, organizování a kontrolování práce těchto zaměstnanců.

■ Zajistit provedení výběrového řízení na ředitele Městské správy bytového a nebytového fondu.

■ Zajistit uzavření dohody o pracovní činnosti s panem Janem Bežou na zajištění redakční práce při vydávání časopisu Měšťan za odměnu 3.000 Kč měsíčně.

■ Ve spolupráci s technickým odborem a panem Jonákem zajistit uzavření smlouvy o dílo s panem Matějkou na správu smuteční obřadní síně a paní Matějkové rozšířit pracovní smlouvu o úklid tamtéž, nebo uzavřít smlouvu o dílo v této věci.

■ Rada souhlasí s řešením prázdninového provozu mateřské školy podle návrhu paní ředitelky v příloze originálu zápisu.

■ Rada souhlasí s konáním akce Pohádkový les v rámci oslav Dne dětí 28. 5. v areálu lesoparku Dražovka a povoluje jезд služebního vozidla pořadatele akce Domeček Hořovice.

■ Rada na základě žádosti ředitele Gymnázia Václava Hraběte PhDr. Jiřího Vlčka souhlasí s účelovým příspěvkem 30 tis. Kč pro 2. základní školu Hořovice na dobudování knihovnického a studijního centra pro GVH.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 7. června 2011

- Rada bere na vědomí posudek Národního památkového ústavu na úpravu zeleně v okolí kostela Nejsv. Trojice a zeleně u sochy sv. Rocha (viz příloha originálu zápisu).
- Zveřejnit na webových stránkách města veškeré smlouvy, které příspěvková organizace Městská správa bytového a nebytového fondu uzavřela na plnění vyšší než 100.000 Kč.
- Po konzultaci se společností Probo Bus, a. s., rada netrvá na úpravě odbočování na křižovatce z Pražské do Vrbnovské ulice a vzhledem k rozměrům křižovatky souhlasí se zachováním stávajícího stavu. Důvodem je potřeba odbočování autobusů do Vrbnovské ulice.
- Provéřit stav šikmých svodů dešťové vody z cest na bývalé skládce Lom a zajistit naprávu.
- Rada respektuje výsledky výběrového řízení na část I. - Technologické centrum - infrastruktura a na část II. - Elektronická spisová služba a souhlasí s výběrem nevhodnějších nabídek firmy TAC-TAC Computer s. r. o., Hořovice. Část I. provede firma TAC-TAC Computer s. r. o. za 1.996.183 Kč bez DPH a část II. provede za 1.217.960 Kč bez DPH. K podpisům smluv dojde až po vybrání z nabídek pro část III. Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj. Celkové náklady na akci „Technologické centrum ORP Hořovice a spisové služby v území část I. a II.“ činí 4.642.000 Kč, maximální výše dotace je 85% ze způsobilých výdajů.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které provede firma Jiří Čáp, Kladno za cenu 830.748,30 Kč vč. 20% DPH kompletní opravu a zateplení střešního pláště pavilonu č. 6b v 1. základní škole Hořovice.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které zpracuje Ing. Novotný za cenu 37.800 Kč vč. 20% DPH studii, týkající se možných rekonstrukcí a oprav chodníků vedoucích podél krajských silnic. Studie bude podkladem pro případnou žádost o dotaci od Státního fondu dopravní infrastruktury.
- Rada souhlasí s propojením chodníků v délce 4 až 5 m a šířce 1,5 m mezi přechodem pro chodce ve Vrbnovské ulici a objektem „Pavon“.
- Rada ukládá odboru technickému připravit podklady a požádat o stavební povolení a územní rozhodnutí na zastřešení zimního stadionu.
- Rada ukládá prověřit možnosti opravy nebo údržby povrchu ulice Polní.
- Rada ukládá technickému odboru prověřit možnost instalace závorů na cestu ke Krejčárku.
- Rada ukládá technickému odboru zadat vypracování posudku na statické zajištění bortící se části komunikace v Tyršově ulici.

- Zajistit podání žádosti o dotaci na rekonstrukci sportovní haly.
- Zajistit před úklidem komunikací označení zákaz stání.
- Rada nesouhlasí s prodejem stavební parcely č. 303 s domkem a části pozemkové parcely č. 303 u Klubu Labe v k. ú. Velká Víska podle žádosti občanů (viz příloha originálu zápisu).
- Rada souhlasí s pojmenováním nově vznikajících ulic navrženým školskou, kulturní a sportovní komisí: Kapitána Matouška (Sklenářka), Lokalita na Hvozdec: Ke Krejčárku, Pod Homolí, Myslivecká a Pod Šibencem.
- Rada souhlasí s prodejem pozemku 1443 v k. ú. Hořovice.
- Rada souhlasí s pronájmem pozemku č. kat. 920/3 ve vlastnictví města Nemocnici Hořovice za cenu v místě obvyklou.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které provede společnost STRABAG, a. s. za cenu 172.851,70 Kč vč. 20% DPH přeložení horní části dlážděného chodníku v Závodní ulici v Hořovicích v termínu září - říjen 2011.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat distribuční soustavu elektrizačního energetického zařízení na pozemkových parcelách 645 a 333 v k.ú. Velká Víska v rozsahu zaměření geometrickým plánem pro „stavbu Hořovice - ul. Milinovského“. Smlouva se uzavírá na dobu existence stavby za jednorázovou náhradu 150 Kč/bm (cca 180 bm) plus 1000 Kč přípojková skříň plus základní sazba DPH.
- Rada souhlasí se zněním Smlouvy o spolupráci a přispívání na provoz a vybavení jednotky HZS Středočeského kraje dislokované v katastrálním území města Hořovice mezi městem a ČR - Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje, na základě které bude město přispívat na provoz a vybavení jednotky HZS v Hořovicích částku 50.000 Kč ročně. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní lhůtou bez inflační doložky.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o správě veřejného pohřebiště v Hořovicích uzavírané s panem J. Jonákem na dobu neurčitou.

- Úhrada za správu veřejného pohřebiště činí max. 250.000 Kč ročně.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy se společností Vodovody a kanalizace Beroun, a. s., týkající se dodávky vody do objektu restaurace v areálu Městských lázní. Zároveň souhlasí s dohodou k platbám vodného a stočného, podle které bude vodné a stočné platit současný nájemce objektu přímo, nikoliv prostřednictvím majitele objektu.
- Rada souhlasí se zněním zbývajících tří smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat veřejné osvětlení s vlastníky pozemků v ulici Luční za jednorázovou úhradu 80 Kč za běžný metr výkopu.
- Rada města Hořovice ruší výběrového řízení na zajištění terénní pečovatelské služby.
- Zajistit vyčištění zaneseného odtokového žlabu na pavilonu č. 6b v 1. základní škole Hořovice (střecha nad tělocvičnou).
- Rada ukládá komisi cestovního ruchu vypracovat návrh aktualizace pouličního informačního systému.
- Rada pověřila pana starostu projednáním možnosti spolupráce se Střední odbornou školou.
- Rada rozhodla, že příští jednání zastupitelstva bude 28. 6. 2011.
- Rada souhlasí s provedením digitalizace povodňového plánu města a obce s rozšířenou působností Hořovice krajským ředitelstvím Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje Kladno v souvislosti s plánovanou žádostí o poskytnutí dotace na projekt „Rozšíření digitálního Povodňového plánu Středočeského kraje“.
- Rada nesouhlasí s předloženým návrhem na vybavení nových pavilonů městské mateřské školy a žádá o předložení realistického rozpočtu.
- Provéřit možnost realizovat z městského rozpočtu výměnu oken v pavilonu 6b v 1. základní škole ve výši cca 760.000 Kč bez DPH.
- Rada souhlasí s bezplatným pronájmem náměstí na pořádání farmářských trhů v termínech 3. 9., 10. 9., 17. 9., 24. 9., 8. 10., 15. 10., 22. 10. a 29. 10. 2011 a pro podzimní a vánoční jarmark v termínech 5. 11. a 3. 12. 2011 občanskému sdružení Hořovické maminky.

Projekt „Restaurování sochy sv. Rocha“

Dne 27. května proběhlo předání sochy sv. Rocha. Socha sv. Rocha byla ve velmi špatném technickém stavu, a proto se město rozhodlo sochu zrestaurovat. Restaurátorské práce provedl akad. arch. Jan Staněk.

Projekt „Restaurování sochy sv. Rocha“ byl

spolufinancován dotací Středočeského kraje z fondu kultury a obnovy památek Středočeského kraje a hejtmána MUDr. Davida Ratha. Náklady na zrestaurování činily 198 000 Kč, z toho dotace ze Středočeského kraje byla 183 546 Kč.

Středočeský kraj

Zámecké slavnosti s Fondem ohrožených dětí



Paní Marie Spoustová, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 95té narozeniny. Gratulujeme.



Pan Josef Kratochvíl, klient Domova Na Výsluní, oslavil 70té narozeniny. Gratulujeme.



Paní Růžena Perglová, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 85té narozeniny. Gratulujeme.



Paní Anežka Prchalová, klientka Domova Na Výsluní, oslavila 97té narozeniny. Gratulujeme.

Akce, pořádaná u příležitosti Dne dětí, se uskutečnila na zámku v Hořovicích 5. června, kam se během krásné slunečného dne sjelo více jak 1600 návštěvníků, z toho minimálně 900 dětí. Pozvány byly náhradní - adoptivní a pěstounské rodiny, děti ze zařízení FOD Klokánek a dále přišla dětská a rodičovská veřejnost. Co vše se na zámku a především v zámeckém parku dělo? Děti celý den v zámeckém parku plnily různé soutěžní disciplíny, využily lezeckou stěnu, skákací hrad, zlatily si makovice, dělaly si dětský řidičák u Městské Policie hl.m. Praha, viděly ukázkou výcviku služebních psů a zásahu policie, prokazovaly své znalosti na stanovišti „Malý cestovatel“, „První pomoc“ a „Hořovických hasičů“, kteří předvedli i postup při vyprošťování osob z havarovaného automobilu. Ve výtvarné dílně vznikla řada pěkných obrázků na téma „můj medvídek“ a „kde jsem doma“. Pro toho, kdo si chtěl od soutěží oddechnout, bylo zde pó-

dium a na něm - Divadlo ĎAS Klouzák Postoloprty, kouzelník Štěpán Šmíd, Mažoretky Hořovice, zazpívat přijeli Martin Maxa, Julián Záhorovský, Tereza Vágnerová a Josef Vágner, vystoupila skupina historického šermu Heraldicus. Programem provázela Gabriela Filippi, za kterou přijel i maskot - Večerníček. Někteří návštěvníci se svými dětmi si rádi prohlédli výstavní expozice na zámku.

Výtěžek ze vstupného, který je určen na podporu projektu letních táborů FOD pro děti z Klokánek a pěstounských rodin, dosáhl letošního roku rekordní částky - 49 800 Kč. Projekt je podpořen i Nadací Divoké husy, která zdvojnásobí čistý výtěžek, který po odečtení nezbytných nákladů představuje cca 40 000 Kč.

Děkujeme všem, kteří nás podpořili finančně, materiálně, osobní účastí, všem pracovníkům zámku v Hořovicích i všem pracovníkům FOD a dobrovolníkům, kteří akci připravili a 5. června věnovali svůj čas dětem.

„Mé dceři řekni, že odjízďím...“

Silné, současné, dobře udělané!

Hořovické Divadlo na Vísce uvedlo v pátek 27. května v klubu Labe Hořovice českou premiéru hry současné francouzské autorky Denise Chalem: *Mé dceři řekni, že odjízďím* (Dis à ma fille je pars en voyage) v úpravě a režii Slávky Hozové. V hlavních rolích Dominiky a Karolíny se představily Katka Hasmanová a Lenka Korejčíková, dozorkyni si zahrála Eva Dosedělová a Henrietu Hanka Bělohávková. O zvuk se postaral Karel Hasman a o světla Pavel Vrzák. Všichni se svých úkolů nakonec zhostili se ctí a s nesmírně velkým nasazením, což diváci při premiéře ocenili opakovaným aplausem.

Potlesk v Labi nebral konce.

V publiku jsme zachytili pár bezprostředních ohlasů diváků: „Dopředu jsem toho moc o představení nevěděl a čekal jsem nějakou lehčí spíše komediální věc. Byl jsem velice mile překvapen, byl to skutečně zážitek. Chodím v Praze do divadla často a rád a troufám si říct, že to, co předvedli hořovičtí amatéři, snese srovnání s prací profesionálních divadelníků, některé dokonce i převyšuje. Bylo to současné, silné a dobře udělané,“ řekl pražský podnikatel Karel Hes.

„Bylo to nádherné představení, plné síly, citů. Hlavně po přestávce to dostalo ten správný švih. Na konci jsem fakt měla i slzy v očích - a nebyla jsem sama,“ svěřovala se Markéta Ratajová, technička z Hořovic.

„Po mírně depresivním začátku hra dostala smysl a spád. Moc se nám to líbilo. A bylo to fakt hodně dobře zahrané,“ hodnotila upřímně Helena Koldusová, auditorka z Prahy. „Bylo to báječné, už dlouho jsem nešla z divadla tak nadšená,“ dodala Eva Lojínová, podnikatelka z Hořovic.

Hra, kterou nastudovali hořovičtí divadelníci, si vskutku zaslouží pozornost. Inscenace tohoto textu v režii samotné autorky Denise Chalem uvedená v pařížském Théâtre Rond-Point obdržela v roce 2005 několik prestižních cen Prix Molière - nejlepší francouzská inscenace, nejlepší současný autor a byla v Paříži uváděna znovu, tentokrát ve slavném Théâtre de l'Oeuvre a posléze i na dalších scénách. V našich divadelních kruzích však zatím překvapivě zůstávala více méně bez povšimnutí. Dokud ji ovšem pro sebe neobjevilo Divadlo na Vísce.

Proč Denise Chalem?

Paní režisérko, máte slovo: „Po uvedení loňské premiéry hravého představení „Čerta a Káči“ jsem začala hledat nové téma a hlavně po dohodě s herci - cíleně komornější obsazení. Během horkého léta 2010 jsem přečetla 25 nových titulů, které jsem vybrala z nabídky umělecké agentury Dilia. Sedm titulů, o kterých jsem si myslela, že by byly pro nás vhodné, jsme pak četli společně, abychom se slyšeli a zhodnotili výsledek. Nejvíce nás oslovil scénář francouzské autorky Denise Chalem, s hereckou příležitostí pro čtyři herečky...“ říká Slávka Hozová.

Kdo se chodí do divadla jenom uvolnit a zasmát, tak pro něj tato hra současné francouzské autorky Denise Chalem: *Mé dceři řekni, že odjízďím*, asi nebude to pravé. Není to totiž prvoplánový kus, ale je to především dobře napsaný text, který hořovičtí divadelníci dokázali podat tak, aby si diváci prožili celou škálu pocitů, od napětí přes úsměv, uvolnění až po úzkost a silné mrazení v zádech. Z divadla odcházeli domů především se silným prožitkem a spokojením, a tak to má být.

*Eva Dosedělová
redakčně zkráceno*

Svaz tělesně postižených informuje

■ Půjčovna kompenzačních pomůček působící na MěÚ Hořovice nabízí široký sortiment rehabilitačních pomůček, pomůček pro sebeobsluhu, zapůjčení polohovacích lůžek s příslušenstvím (veškeré pomůcky dovezeme dle domluvy). Asistenční služba i o víkendech, rozvoz po celém regionu 6 Kč/km, po Hořovicích zdarma. Informace na tel.: 313 101 139, 605 503 281.

Poskytujeme k zapůjčení „KOSMODISK“, přijďte si tuto pomůcku vyzkoušet ve výpůjční dny: po 9-16, st 9-11, 14-16, čt 11-16 hodin

■ Informační schůzka k pobytu „Borůvkobraní“ se koná 7. 7. od 14:30 hod v zasedací síni hořovické radnice. Borovany chystají modré pochutiny na páte „Borůvkobraní“. Naše organizace přijala pozvání, a tak se můžeme těšit ve dnech 9. - 11. 7. na speciální staročeskou hospodu v zámeckém parku, která nabídne i borůvkové pivo. Hlavní program nás čeká v neděli 10. 7. Soutěž v pojídání kynutých borůvkových knedlíků s borůvkovým „žahourem“. Pro děti a dospělé jsou připraveny hry a soutěže s kaprem Jakubem Borůvkářem, v borůvkové tvůrčí dílně se bude batikovat, budou se zdobit perníkové borůvky, vyrábět korále z borůvek. Zahrádkáři dostanou rady odborníka na pěstování kanadských borůvek, hospodyňky inspiraci v borůvkové kuchaře a rady kuchařských mistrů a návštěvníci se dozvědí mnohé o léčivých účincích malých modrých bobulek.

■ Svaz tělesně postižených v České republice o.s. MO Hořovice pořádá dne 30.7.2011 zájezd do Prahy. Během jednodenního zájezdu máme naplánovány tyto prohlídky: Prohlídka zámku Trója, návštěva Botanické zahrady - venkovní expozice, skleník „Fata Morgana“, prohlídka vinných sklepů, degustace čtyř druhů vín, procházka Večerní stověžatou Prahou. Informace o této akci podá Jarmila Gruntová v kanceláři STP Hořovice, nebo kontakt: 313 101 138, 605 503 281. (cena pro členy STP činí 450,-Kč včetně dopravy)

■ Informace k akcím podá předsedkyně organizace Jarmila Gruntová, telefon: 313 101 138, 605 503 281.



Sportovní odpoledne k oslavě Dne dětí s Mateřským centrem Hořováček

Ve středu 1. června odpoledne pořádalo Mateřské centrum Hořováček „Sportovní odpoledne“ ke Dni dětí v zahradách restaurace Pesty Optimy v Pražské ulici v Hořovicích. Připraveno bylo 11 soutěží a děti si mohly podle svého věku vybrat, v čem budou soutěžit. Již od vrat byla cesta k soutěžím označena fáborky a balónky. Také celá trasa po zahradě byla barevně označena, aby každý věděl, kam jít a kde soutěžit. U každé soutěže byli naši pomocníci, studentky a student základní školy, kteří dávali dětem za splnění úkolů razítka. Podmínkou bylo získat 8 razítek, tudíž splnit osm úkolů. Některým dětem se plnění úkolů dařilo s menší pomocí, jiným úplně bez problémů.

Akce se zúčastnilo 156 soutěžících dětí v doprovodu svých rodičů, prarodičů a mladších sourozenců v kočárkách. Na akci přišlo celkem okolo 300 návštěvníků, což je obrovský úspěch a nás to velice těší.

Poděkování patří manželům Machálovým, kteří nám umožnili tuto akci udělat prá-

vě u nich v zahradách a zajistili občerstvení ve formě opékání špekáčků, paní Pavlíně Weberové z firmy Weber mlýn, která přispěla odměnami pro děti a všem pořadatelům, včetně mladých studentů, kteří svůj čas věnovali druhým proto, aby jim udělali radost.

Protože na Sportovní odpoledne přišlo okolo 300 lidí, většina naší akce velice chválila a ptali se po další, rozhodli jsme se, že pokud vše bude tak jak má, naplánujeme na září podobnou akci, kde plánujeme ještě překvapení pro děti. Už nyní se těšíme na vydařenou spolupráci se všemi zúčastněnými a na skvělé návštěvníky.

Kateřina Velvarská
předsedkyně MC Hořováček

Jazyková škola Hany Vavrečkové nově v Hořovicích

V Berouně již od roku 1990 nabízí jazykové kurzy Jazyková škola Hany Vavrečkové. Její kurzy navštěvují dlouhodobě i studenti i z Hořovic. Proto se škola rozhodla nabídnout od září 2011 jazykové kurzy přímo v Hořovicích. Kurzy budou pro dospělé i děti ve shodném formátu jako v Berouně (32 týdnů á 2VH, max. 10 studentů ve skupině) a za stejné ceny. Konkrétní nabídka kurzů je umístěna na stránkách školy www.jshv.cz a ve výloze „Autoškoly Kebort“, kde probíhají i zápisy. Ti, kteří mají zájem o studium i o prázdninách, mohou navštěvovat Letní intenzivní kurzy v Berouně. Ing. Hany Vavrečkové si stanovila již od počátku podnikání heslo-motto: „Spokojený zákazník - naše nejlepší reklama!“ Věříme, že se jí toto motto podaří naplňovat i u nás na Hořovicu!



Jazyková škola JILL
Palackého nám.254, 268 01 Hořovice
mobil: 728 563 636, e-mail: jill.horovice@gmail.com
www.jazykovaskolajill.cz

VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ
NOVĚ V HOŘOVICÍCH OD 20.ČERVNA
LETNÍ KURZY • ŠK.ROK 2011-2012
DĚTI OD 2,5 ROKU • TEENS • DOSPĚLÍ • FIRMY

Více informací na www.jazykovaskolajill.cz



Atletická všestrannost na 1. základní škole

Začátkem června proběhlo na 1. základní škole Hořovice školní kolo v atletické všestrannosti nejmladšího žactva. Žáci závodili v běhu na 50 m, ve skoku dalekém a v hodu kriketovým míčkem. Závodů se celkem zúčastnilo 240 žáků

1. stupně. Nejlepší závodníci obdrželi medaile a diplomy. Vítězové jednotlivých kategorií reprezentovali naši školu na okresním kole v Berouně.

Radek Šumera

Studentský projekt pomáhá seniorům na facebook

Projekt přibližující moderní komunikační technologii seniorům připravili studenti VŠE v Praze. Výukový modul www.jaknafacebook.eu umožňuje překonat seniorům nedůvěru a obavy z nové technologie. „Senioři patří k věkové skupině, která Facebook příliš nevyužívá, ačkoliv s internetem často a rádi pracují. Facebook přitom nabízí užitečné komunikační funkce, které právě senioři mohou s úspěchem použít. Zdálo se nám zbytečné, aby mezi Facebookem a seniory stála bariéra předsudků a obav, proto jsme se rozhodli seniorům připravit uživatelsky přívětivé a bezpečné návčivkové prostředí“ vysvětlil Antonín Hráský, člen studentského projektového týmu.

Studenti svůj nápad úspěšně realizovali a seniorům jej představili prostřednictvím komunitního webu www.sedesatka.cz, určeného právě seniorům, který měsíčně navštíví desetitisíce dříve narozených. „Dostupnost nových internetových komunikačních technologií seniorské populaci je často omezena zvýšenými nároky na uživatelskou zdatnost. Typickým uživatelem Facebooku je člověk, pro kterého je internet médiem stejně samozřejmým, jako třeba televize. Senioři však na internetové informační dálnici potřebují zpočátku navigovat, zkusit si jízdu na trenážeru, učít se dopravním pravidlům“ uvedl Jan Vojvodík, šéfredaktor www.sedesatka.cz. Projekt www.jaknafacebook.eu je jednou z možností, jak předcházet budoucímu sociálnímu vyloučení

seniorů. Bezbariérový přístup k internetu a komunikačním sítím totiž otevírá okno do světa i lidem, kterým věk a zdravotní problémy neumožňují každodenní sociální kontakt.

Kontakt: Bc. Antonín Hráský, VŠE Praha, tel.: 721 564 564, e-mail: hrasky@centrum.cz. Ostatní členové týmu www.jaknafacebook.eu: Danda Jan, Bc., Gleich Viktor, Bc., Janíčková Kristýna, Bc., Krejčí Václav, Bc., Malinová Kateřina, Bc., Peřinka Petr, Bc., Tomko Marián, Bc., Vávra Ondřej, Bc.

Spolupráce hořovických škol - škola hrou

V měsících duben a květen došlo k velmi pěkné spolupráci Základní školy, Hořovice, Sv. Čecha 455 a Mateřské školy na Větrné v Hořovicích. Tyto školy se společně podílely na realizaci projektu organizace EKO-KOM



Na vědomost se dává! Divadlo na Vísce bude hrát ČERTA A KÁČU na Liptově!

Na dvorku kúrie U Rudolfa pána Stanislava z Liptovského Jána se odehraje historické představení, neb pro nedostatek matek bude hrát matku Káči sama režisérka představení Slávka Hozová. Zvuk a světla bude řídit místo Karla Hasmana JUDr Aleš Dvouletý. Budete-li mít cestu kolem, nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost. V sobotu 30. července bude představení pro děti v 15 hodin a pak - tak jako obvykle po setmění to jest ve 20.30 hodin.



Změna telefonu úřadu práce

Změna telefonního čísla na kontaktní pracoviště Úřadu práce v Berouně. Nové kontaktní číslo (platí i pro kontaktní pracoviště Úřadu práce v Hořovicích).

Ústředna 950 102 111

Z Á P I S D Ě T Í na školní rok 2011/2012

do Městské mateřské školy Hořovice
se koná v pondělí 1. srpna 2011
8 - 12 hodin v budově Větrná 869

Děti dětem aneb s odpady hravě, ve kterém žáci 7. ročníku základní školy zábavnou formou přiblížili předškolákům třídění odpadů.

Základem byla hra „kam s odpadem“. Děti představovaly různé druhy odpadu a smyslem hry bylo jejich umístění do správně barevného kontejneru. Je jasné, že takto pojatá a především barevná hra děti velmi bavila.

Pěkné bylo také navázání vzájemného kontaktu mezi dětmi, ale to, jak víme, pro děti není velký problém. Výsledkem byla zábavná a také poučná hra, která naplňovala známé rčení - škola hrou. Na realizaci projektu se podílela paní učitelka základní školy Marie Chadřabová a ředitelky obou škol paní Mračková a Štochlová.

Marie Chadřabová, garant projektu.

Společenský dům

Nádražní 606, tel. 311 512 915

PŘIPRAVUJEME NA PRÁZDNINY:

Přehlídka českých i zahraničních heligónkářů a heligónkářských kapel **HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA - 34. setkání heligónkářů**

■ Neformální večer ve Společ. domě 12. 8. pátek od 20:00

Setkání hráčů, kde zazní heligónka v různých hudebních žánrech.

■ Přehlídka českých i zahraničních heligónkářů a heligónkářských kapel 13. 8. sobota od 10:00

V sobotním odpoledním programu vystoupí, tak jako vždy, několik hudebních hostů.

Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774
www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html
e-mail: pujcovna@mkc-horovice.cz

UPOZORNĚNÍ: Knihovna (včetně internetu) bude v červenci **UZAVŘENA!**

Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz,
tel./fax: 311 512 479

■ Otevírací doba v červenci: út až ne od 10:00 do 17:00. Zpřístupněna reinstalovaná expozice (pokoje služebnictva, ředitelská kancelář).

■ **KÁVA V ZÁMKU** - nově otevřená kavárna. Příjemné posezení výborná káva i sebou, koláče, pivní speciály, dětský koutek a do budoucna využití venkovních prostor. Kontaktní osoba: Kateřina Ramaislová, mob. 608 512 940

MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

Prázdninový provoz - veškeré aktivity opět od září.

✓ **Celodenní péče o děti 7,30 - 16 hod. - celé prázdniny!**

Vaše školka bude zavřená, babičky nejsou poblíž, Vy musíte do práce a nevíte kam s dětmi? Celé prázdniny nabízíme hlídání dětí u nás v mateřském centru. Kapacita je omezena. V případě zájmu se hlase na tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská, předsedkyně sdružení. Bližší informace též na výše uvedeném tel. čísle.

✓ **Břišní tance 10. 7., 31. 7. a 20. 8. každou neděli od 19:00.** Lektorka: pí. Eliška Pavličková, tel.: 731 899 779

✓ **Poradte se hvězdami o výchově dítěte - dětské horoskopy** - Přejete si poznat jaké je Vaše dítě podle hvězd? Odborná poradkyně Vám vypracuje horoskop. Objednávky: Kateřina Velvarská, předsedkyně MC, tel.: 724 070 045.

✓ **Nemáte kde oslavit narozeniny Vašich ratolestí?** MC Vám nabízí možnost pronájmu prostor pro dětské oslavy. Bližší informace: K. Velvarská, předsedkyně MC, tel.: 724 070 045

Sdružení Sedmikráska

Na letní prázdniny neusínáme a dále pro Vás chystáme zajímavé akce! Sledujte www.sedmikraska-os.cz

✓ **Příměstský tábor pro děti**

✓ **Výlet s dětmi za zvířátky do Ekocentra v Bzové**

✓ **Bubnovačka u ohně - 1.7. od 18:00**

✓ **Den otevřených dveří - srpen**

✓ **Valná hromada - srpen**

Od října připravujeme širokou nabídku kurzů, přednášek a seminářů.

Výtvarný ráj

Pražská 376, Hořovice, www.vytvarnyraj.cz, tel.: 777 873 947

Prodejnou od 7. 6. 2011 najdete na Pražské ulici č.: 376. (vedle květinový a zlatnictví). Přímo na prodejně bude tvořivá dílna, kde o prázdninách budou probíhat tvořivé kurzy pro děti a dospělé. Rozpis kurzů na webu.

Zámecká nokturna

Unikátní cyklus nočních vokálních koncertů v magickém prostředí hořovického zámku pokračuje letos již sedmým ročníkem!

■ **I. Zámecké nokturno „Domina“ (23. 7.)** řináší barokní pasticcio na motivy životního příběhu Agrippiny mladší (15-59), matky římského císaře Nerona, královny jeďů, ženy, která přežila Caligulovy intriky,



Claudiovy úklady, Messalininu zákeřnou vražednost. V provedení Františka Svejkovského, 1. Trumpetisty trubačů prezidenta České republiky, trubačů hradní gardy (Jana Vernera, Tomáše Hrbáčka a Petra Cibulky) a tympánisty Pavla Svejkovského zazní árie di Battaglia, di Vendetti, di Tempesta atd. z oper C. Pallavidina, G. F. Händela, A. Scarlattioho a dalších. Maestrem di capella bude Vladimír Jelínek.

■ **II. Zámecké nokturno „Una Voce Granita“ (6. 8.)** Jubilejní XX. nokturno připomene pěvecké umění fenomenální sopranistky Faustiny Hasse Bordoni (1697 - 1781). V áriích di Bravura z oper A. Lottioho, G. F. Händela, G. Giacomellioho a J. A. Hasseho se

představí Martin Moudrý (cembalo), Karel Chudý (violoncello) a Táňa Rezková (zobcové flétny)

■ **III. Zámecké nokturno „Divinités Du Styx“ (3. 9.)**, pořádané v rámci Hradozámecké noci, prezentuje vokální kompozice inspirované koloraturním hlasem slavné Anny Lucie de Amicis (1733 - 1816) z pera J. Myslivečka, W. A. Mozarta, N. Jommeliho a Ch. W. Glucka. V tomto představení v Hořovicích poprvé zahraje vynikající Sedláčkov kvarteto (Michal Sedláček, Kristýna Kočová, Vladimír Michal, Karel Chudý), které podpoří klarinetisté Robert Pacourek a Radek Žitný. Agrippinu, Faustinu a de Amicis zpívá Květuše Ernestová, v mluvených rolích účinkují Lukáš Kunst jako Charles Burney a Giacomo Casanova, Kristýna Vondalová, Klára Slavíková, Vendula Hrachová, Jana Pommová, Tereza Vokáčová, Veronika Slavíková, dále Pavlína Vokáčová a Mikuláš Kološ jako pážata a pes Maxmilián von Hundhäuser.



Všechna letošní nokturna se odehrají ve schodišťové hale zámku v Hořovicích vždy od 21 hodin, po koncertě následuje prohlídka vybranými interiéry zámku. Vstupné: Plně 240 Kč, Snížené 180 Kč, abonentní slevy. Bezbariérový přístup pouze na koncert, prohlídka zámku možná jen s dopomocí. Informace a rezervace vstupenek na www.zamek-horovice.cz, emailem na horovice@stc.npu.cz nebo na tel. číslo 311 512 479

■ Klub Betlém

projekt Farní charity Beroun, Lochovice
- Obecní úřad, e-mail: Klubbetlem@seznam.cz, tel.: 724 219 892, 724 774 299

Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...

Klub je otevřený v pondělí a ve středu od 9:00 do 18:00 hodin. Přijďte posedět a pohovořit si s ostatními maminkami u kávy a čaje v příjemném prostředí klubu. Na děti čeká mnoho kamarádů, her a hraček.

Poradenství a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

O prázdninách kroužky neprobíhají, sledujte aktuální nabídku!

PROGRAM:

- ✓ 1.7. pá 18:00 - 20:00 Hurá na prázdniny - velký oheň, posezení s přáteli, vuřtíky, zpívání s kytarou
- ✓ 11. 7. po 14:00 - 17:00 Keramický workshop - splňte si své tajné přání
- ✓ 13. 7. st 9:00 - 18:00. Batikování, kreslení na trička, vyrobte si své betlémské tričko. Za zvířátky do zahrádky - nakrmíme kozy, povozíme se na poníkovi
- ✓ 18. 7. po 9:00 - 18:00 Malování křídami u Litavky - soutěž o nejhezčí obrázek
- ✓ 20. 7. st 9:00 - 18:00. Papír, textil, příze tvoříme dle fantazie
- ✓ 25. 7. po 9:00 - 18:00 Zkrášlování zahrady - mozaika na obruby, květináče a truhlíky
- ✓ 27. 7. st 14:00 - 18:00 Výprava do mlýna Janov s poníkem - za medem, prohlídka mlýna, hospodářství, ohýnek - vezměte s sebou vuřtíka
- ✓ 1. 8. po 9:00 - 18:00 Sportovní den - turnaj v ping pongu a míčové hry

■ Beroun

■ S kolem kolem Prahy

6. 7. středa

Na třetí ročník cyklosrazu zve Klub českých turistů. Uskuteční se od 5. do 10. července. Jeden z výletů směřují cyklisté také na Berounsko a to hned ve středu 6. července. Sraz účastníků je před vlakovým nádražím mezi 9. a 10. hodinou. Cíl všech tras je do 17 hodin v Berouně, před vlakovým nádražím.

Kromě jízdy v českém krasu a kraji Oty Pavla mají cykloturisté v dalších dnech v plánu návštěvu Ladova kraje, Polabí a Prahy, kde se - pokusí zápis do knihy rekordů.

■ Den upálení Mistra Jana Husa

6. 7. středa od 15:00

Vzpomínkové setkání k uctění památky Mistra Jana v den 596. výročí jeho mučednické smrti. Akce se uskuteční u jeho sochy na Husově náměstí v Berouně. Vystoupí pěvecký sbor Bonbon.

■ Poznáváme svět, poznáváme umění

11. - 15. 7. pondělí - pátek od 9:00

Muzeum Českého krasu. Chcete si na chvíli vyzkoušet, jaké to je být opravdickým malířem? Pak se můžete zúčastnit letní výtvarné dílny, kterou pro zájemce z řad dospělých i dětí připravilo berounské Muzeum Českého krasu pod názvem Poznáváme svět, poznáváme umění. Jde o výtvarné dílny pro děti od sedmi do čtrnácti let a malířský plenér naopak určený pro dospělé. Poznat můžete během několika dní různé umělecké slohy, známé malíře a budete moci vyzkoušet malovat a kreslit si jako oni. Program vede Bc. Patrik Pařízek a Mgr. Kateřina Motyčková.

■ Jaroslav Hutka

22. 7. pátek od 19:30

Do Berouna zavítá známý český písničkář Jaroslav Hutka. Od pádu komunismu v Československu se věnoval mnoha činnostem a angažoval v mnoha projektech, ale jeho srdce nejvíce patří hudbě. Koncert se koná ve Výstavní síni Konírna Muzea Českého krasu.

■ Karlštejn

■ Jazz na Karlštejně

1. 7. pátek od 19:00

Jazzový guru Štěpán Markovič odstartuje první festival jazzové hudby na Karlštejně. Akce se odehraje v areálu restaurace U Karla IV. V první části vystoupí nadějní studenti Konzervatoře Jaroslava Ježka, druhá polovina koncertu bude patřit jazzmanu Markovičovi. Vstupné 150 Kč.

■ Křivoklát

■ Noc na Karlštejně

2. a 3. 7. sobota a neděle od 20:00

Šest let už soubor složený z profesionálů i ochotníků, kteří jsou doma v kraji kolem dolní Berounky, uvádí unikátní divadelní představení - původní muzikál Noc na Karlštejně.

■ Točnick

HRAD TOČNÍK

■ Dobové úsměvy

2. - 3. 7. a 5. - 6. 7. sobota a neděle

Kejklíři a šermíři, hudebníci, tanečníci a loutkohraňáci. Dravé ptactvo, soutěže, tržiště. Pořádá šermířská a divadelní společnost Gladius.

■ České hrady

15. - 16. 7. pátek a sobota

Hudební festival. Pátek: Jiří Schmitzer, Tatabojs a Tomáš Klus, sobota: Dilated, Divokej Bill, Gipsy.cz, Kašpárek v rohlíku, Kryštof, Pipes and Pints, Queens of Everything, Skyline, Sunshine, Support Lesbiens, United Flavour, Vladimír 518 FT. Tereza Černochová, DJ Mike Trafik, Vypsaná Fixa, Wahnout.

■ Nebe a dudy

- festival nejen středověké hudby

23. - 24. 7. po celý den a noc

Hvězdy středověkého nebe zazáří na hradě Točnicku. V programu vystoupí české kapely Krless, Gnomus, Gothien, BraAgas a německá kapela Varius Coloribus.

■ Zaječov

■ KINO

- ✓ 3. 7. od 18:00 pro děti: Na vlásku
 - ✓ 10. 7. od 19:30 Rychle a zběsile 5
 - ✓ 17. 7. od 19:30 Zkus mě rozesmát
 - ✓ 24. 7. od 19:30 Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna
 - ✓ 31. 7. od 19:30 Vodu pro slony
- Rezervace vstupenek na zajecovkino@seznam.cz, nebo na čísle OÚ 311 572 179

■ Zbiroh

■ LETNÍ KINO ZBIROH

- ✓ 2. 7. od 21:30 Hlavně nezavazně
- ✓ 6. 7. od 21:30 Rio
- ✓ 9. 7. od 21:30 Králova řeč
- ✓ 13. 7. od 21:30 Czech-Made Man
- ✓ 16. 7. od 21:30 WesternStory
- ✓ 20. 7. od 21:30 Čertova nevěsta
- ✓ 23. 7. od 21:30 Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna
- ✓ 27. 7. od 21:30 Rychle a zběsile 5
- ✓ 30. 7. od 21:30 Voda pro slony

■ Žebrák

KULTURNÍ KLUB

tel. 311 533 438

■ Disko s programem

soboty od 21:00

Zubní pohotovost

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.

■ 1. - 2. 7. pátek a sobota

MUDr. Krůta Václav, Beroun, Havlíčkova 113, 311 625 901

■ 3. - 4. 7. neděle a pondělí

MUDr. Pilbauerová Lenka, Beroun, Pod Kaplan-kou 508, 311 746 185

■ 5. - 6. 7. úterý a středa

MUDr. Neužilová Jarmila, Komárov 480, 311 572 135

■ 7. - 8. 7. čtvrtek a pátek

MUDr. Neužil Miloslav, Cerhovice 175, 311 577 559

■ 9. 7. sobota

MUDr. Růžicková Monika, Zdice, Palackého nám. 895, 311 685 674

■ 10. 7. neděle

MUDr. Hentsch František Zdice, Palackého nám. 21, 311 685 672

■ 16. - 17. 7. sobota a neděle

MUDr. Laštovičková Václava, Komárov, Buzulucká 480, 311 572 765

■ 23. - 24. 7. sobota a neděle

MUDr. Očenášková Jitka, Beroun, Talichova 825, 311 624 375

■ 30. - 31. 7. sobota a neděle

MUDr. Spal Antonín, Hořovice, K Nemocnici 1106, 311 542 396

Církev

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Pořad bohoslužeb v ČERVENCI 2011

✓ Není-li uvedeno jinak, bohoslužby se konají v kostele sv. Jiljí na Víseckém náměstí.

✓ Poslední neděle v měsíci se pravidelně slouží bohoslužba na Palackého náměstí, u Nejsvětější Trojice.

✓ Nedělní bohoslužby jsou slouženy pravidelně v 10 hodin.

✓ 31. července je poslední neděle v měsíci - Mše sv. v 10 hod na náměstí u Nejsvětější Trojice

✓ 2. srpna je v Hořovicích Mariánská poutní Mše sv. - Porciunkule. Poutní mše sv. františkánská. Začátek bude v obnovené kapli Lorettě, znovu posvěcené 31. 5. 2011, na svátek Navštívení Panny Marie Mši svatou a Májovou pobožností. Hodina a den Porciunkule bude ještě upřesněna a ohlášena. Uvedená bude také ve vývěskách obou kostelů.

✓ Bohoslužby ve všední dny jsou pravidelně v 17 hod. ve čtvrtek a v pátek.

✓ Jelikož je čas dovolených, jsou možné změny, které budou včas ohlášeny při ohláškách při každé Mši svaté.

✓ Na cestách o dovolených a prázdninách dětí vyprošujeme všem Boží ochranu, pomoc, požehnání a šťastné návraty domů.

✓ Od 1. 7. nastoupil do hořovické farnosti nový pan farář Wojdyła.

ČESKOBRASTRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

Valdecká 408, Hořovice. Tel.: 311 510 731

✓ Každou neděli od 9:30 pravidelné bohoslužby (2. neděle v měsíci jsou bohoslužby s Večeří Páně)

✓ Každý čtvrtek od 14:15 BIBLICKÉ HODINY PRO STARŠÍ DĚTI.

Od 15:45 BIBL. HODINY PRO MLADŠÍ DĚTI.

Od 16:30 hodin BIBL. HODINY PRO MLÁDEŽ.

Úřední hodiny: Středa od 13:00 do 15:00 hodin

■ CÍRKEV ČESKOSLOV. HUSITSKÁ

Husův sbor v Žebráku.

✓ Bohoslužby se vzpomínkou mučednické smrti Mistra Jana Husa se konají v neděli 3. 7. ve 14 hodin.

✓ Další bohoslužby budou v neděli 10. 7., 17. 7.; 24. 7. a 31. 7. ve 14 hodin.

Hořovický badminton na konci sezóny 2010/2011

Nejúspěšnější hořovický sportovní oddíl badmintonu končí letošní sezónu a může bilancovat. Obecně lze říci, že zatím obhájuje svoje výborné postavení v českém badmintonu, ale jen díky stále stejné skupině několika úspěšných hráčů, k nimž zatím nikdo nepřibývá. Světlou výjimkou jsou teď naši nejmladší žáci Jana Adámková, Veronika Čiháková, Veronika Druláková a Simeon Pelc, z nichž především Jana Adámková svými výsledky dokazuje, že při dostatečné tréninkové péči a podpoře jejího okolí by to mohla v budoucnosti posunout daleko.

Nejúspěšnějším hráčem našeho oddílu byl také letos již tradičně Petr Koukal ml., který i přes obrovské tréninkové manko způsobené závažnou chorobou a jejím následným léčením, dokázal po páté za sebou obhájit titul mistra České republiky ve dvouhře mužů. V současné době je již zpět na evropských i světových kurtech a začíná jeho roční olympijská kvalifikace do Londýna 2012. První výsledky z Mezinárodního mistrovství Dánska (5. místo) ukazují, že by mohla být znovu úspěšná. Budeme Petrovu cestu olympijskou kvalifikací sledovat a čtenáře o ní informovat.

Dalšími úspěšnými hráči našeho oddílu byli Dominika Koukalová, Lukáš Zevl a Maximilian Koreny. Dominika sice obsadila v konečném celostátním žebříčku žen skvělé 1. místo, ale v poslední době již není badminton její jedinou náplní života a tak bude obhajoba toho postavení v příštích letech hodně složitá. Lukáš se v posledních měsících zase intenzivně věnoval studijním povinnostem a po úspěšném složení maturity na Střední odborné škole v Hořovicích se z města stěhuje zpět domů do Českých Budějovic a chce v létě odcestovat na půl roku do Malajsie, aby se zde dále připravoval na svoji badmintonovou kariéru. I přes jarní tréninkový a herní výpadek obsadil Lukáš v konečném celostátním žebříčku mužů celkově výborné 2. místo. Jen o 4 místa horší byl další hořovický hráč Max Koreny, který zase poslední 3 měsíce laboroval se zraněním ramene a měl tak nechtěnou herní i tréninkovou přestávku. Do Malajsie však chce s Lukášem také

Ká.Ča tentokrát s Václavem Merhautem

Srdečně zveme všechny občany (nejen seniory) na naše další setkání v rámci cyklu Ká.Ča. Setkání se uskuteční tentokrát 2. středu v měsíci (1. středa v měsíci je státní svátek) 13. července. Naším milým hostem bude opět pan Václav Merhaut, který bude přednášet na téma: „**Vlastivědný dokumentační fond Podbrdská a jeho zajímavosti**“. Začátek je ve 14:00 hodin v objektu Digitus - Centrum denních služeb (Pod Dražovkou 1142, tel. 731 757 598, 311 517 265).

kolektiv Digitu

odletět. Myslím si, že do výčtu našich úspěchů patří i výsledky Lucie Havlové z Plzně, která u nás celou poslední 3 roky pravidelně trénovala a kromě titulu dvojnásobné juniorské mistryně republiky si vybojovala účast i na ME a MS dospělých a stala se jednou z nejmladších reprezentantek České republiky.

Z výše uvedeného je přes všechny úspěchy patrné, že hořovický badminton čekají nyní velké změny. Všichni jeho úspěšní hráči již budou trénovat mimo hořovický oddíl a tak se zde otevírá prostor pro jejich mladé nástupce. Těch je však minimum a jejich zájem je až na výše jmenované výjimky zatím malý. K tomuto nepříliš utěšenému stavu přispívá i dezolátní stav sportovní haly a hlavně „neřešení“ situace kolem ní. Toto „sportovní“ prostředí je již samo o sobě trochu demotivující a v kombinaci s konkurencí jiných nespportovních aktivit dětí se dostáváme do problémů, že prakticky není koho trénovat. Nemám na mysli ty, kteří do oddílu docházejí jako do zájmového kroužku, ale ty, kteří se tomuto sportu chtějí věnovat doopravdy a naplno. Obávám se trochu o budoucnost hořovického badmintonu a byla by to určitě škoda, kdyby zanikl dlouhá léta sportovně nejúspěšnější oddíl nejen Hořovic, ale celého regionu.

Všem hráčům přeji příjemné prožití letních dovolených a prázdnin a snad se uvidíme i po nich. Trenérkám Ivance a Drahušce děkuji za celoroční spolupráci a nám všem přeji brzký návrat lepších časů hořovického badmintonu.

Petr Koukal st.

Šipkaři zvou na letní středočeskou ligu

Každý pátek tradiční šipkové turnaje jednotlivců a dvojic v Hořovicích v restauraci U nádraží od 19:00 hodin. V neděli zápasy čtyř domácích družstev Beatáků Hořovice v letní středočeské lize.

Martin Hruška

Nohejbalisté v boji o čelní příčky okresní soutěže

Po první polovině základní skupiny okresní soutěže v nohejbalu drží hráči Spartaku Hořovice průběžně první místo. „Letošní druhý ročník okresní nohejbalové soutěže se mi hodnotí velmi dobře. Po loňském ročníku, kdy jsme skončili na čtvrtém místě, jsme



si dali za cíl získat pro Hořovice medailové umístění. Je za námi odehraná polovina základní soutěže a Spartak Hořovice zatím drží první místo v průběžné tabulce. Letos se změnila podoba soutěže, první čtyři družstva postoupí do play off, jsme na dobré cestě být mezi těmito týmy. Všechna mužstva jsou velmi vyrovnaná, nebude jednoduché v od-

Senátorský pohár

Turnaj v kopané pro starší a mladší žáky. Nadační fond Letorosty ve spolupráci s FK Hořovicko pořádá šestý ročník mládežnického turnaje Senátorský pohár, který se hraje pod záštitou pana senátora Jiřího Oberfalzera.

Hraje se v kategoriích starších a mladších žáků (ročníky narození 1997 a 1999), starší žáci 10+1, mladší žáci 7+1. Termín turnaje: neděle 31. července. Přihlásit se mohou všechny celky od první ligy po okresní přebor.

Dosavadní vítězové: starší žáci - Bohemians 1905, SK Hořovice, Bohemians 1905, FK Viktoria Žižkov, mladší žáci - FC Rokycany, FK Marila Příbram, ČLU Beroun, SK Motorlet Praha. Hraje se na travnatých hřištích v Hořovicích, Bzové a okolí

Startovní činí 500 Kč na tým (použijí se na pokrytí nájmů a rozhodčích), týmy mají možnost dojednat si stravu. Pořadatel si vyměňuje právo dle počtu přihlášených týmů provést jejich selekci. Upřesněné propozice budou týmům zaslány po uzavření přihlášek.

Přihlášky zasílejte do 15. 7. na adresu: Jan Bežó, FK Hořovicko, P.O.BOX 39, 268 01 Hořovice, nebo na e-mailovou adresu fkhovicko@seznam.cz. Informace o Senátorském poháru se dozvíte na tel. 603 948 071

vetách obhájit naší pozici. Největšími konkurenty se zdají být Beroun, který má navíc dvě utkání k dobru a letos velmi dobře hrající tým Otmíče. Hlavně projít do play off, které bývá nevyzpytatelné. Věřím našim hráčům, že tam jsme schopni porazit kohokoliv,“ uvedl trenér Libor Vaniček, který dodává: „Na sezonu jsme se začali poctivě připravovat už v zimě, kdy jsme nacvičovali různé herní situace a také pracovali na fyzické kondici. Soupeřům, kteří vesměs posílili sestavy o zkušené hráče, jsme se rozhodli čelit stávajícím kádrem bez posil a podle dosavadního vývoje soutěže to bylo dobré rozhodnutí. Prostor dostali postupně

všichni hráči, po počáteční nervozitě v prvním zápase začal tým hrát skvěle a herní podoba hráčů v zápasech se odráží na postavení v tabulce. Velká zásluha za to patří samozřejmě i našim partnerům - Městskému úřadu Hořovice, Spartaku Hořovice, firmám Weber mlýn, Buzuluk a Šmerha, jejichž podpora nám umožňuje soustředit se pouze na sport. Rád bych také touto cestou pozval diváky na naše domácí zápasy hrané vždy v neděli od 15:00 a oslovil i případné zájemce o sportovní nohejbal, tréninky probíhají v letním období vždy ve středu a v pátek.“

-jb-

Fotbalisté na jaře nejlepší

I když v posledním zápase fotbalové divize ve skupině A podleli hráči FK Hořovicko Voticím a na jaře tak utrpěli právě tuto jedinou porážku, postavení v tabulce na sedmém místě podtrhuje pohled na jarní tabulku, ve které bylo Hořovicko nejlepší. Navíc se podařilo zachránit ve velmi napínavém finiši i B mužstvo, které nakonec skončilo v E skupině I. B třídy na devátém místě. Ve středu tabulek nakonec skončily i oba týmy dorostenců a žáků v krajském přeboru. Zkušenosti získávali mladší žáci v béčku v okresním přeboru, příprava skončila druhá na okrese, mladší příprava třetí v okrese, což je u obou celků úspěchem, protože nastupovaly s mladšími hráči. Několika turnajů se zúčastnila i minipříprava, fungují

jesle a celé jaro bylo potvrzeno úspěchem ZŠ TGM Komárov, která v kategorii 4. a 5. tříd vyhrála republikový McDonald's Cup v Olomouci, tři hráči z tohoto celku nastupují i za mladší žáky FK Hořovicko.

Fotbalisté půjdou v brzkém období darovat krev a pomalu začne příprava na nový ročník. V něm se divizní tým střetne již bez trenéra Jana Bergera s Pískem, Rokycany, Tatranem Rakovník a Domažlicemi. FK Hořovicko pořádá v sobotu 23. července Podbrdský pohár starosty Hořovic, takže si tento den udělejte volno a přijďte na hořovický městský stadion. O týden později se hraje první kolo Ondrášovka Cupu, soupeře se Hořovicko dozví po naší uzávěrce.

-jb-

Judisté na Folimance, v Jihlavě i Liberci

V sobotu 14. května se hořovický judista Tomáš Kotfrid, v doprovodu svého tatínka Štěpána, zúčastnil Pražského poháru žáků a dorostu pořadatele USK Praha. V hale Na Folimance se šlo 290 závodníků z 27ti oddílů. Ve velké konkurenci se Tomáš popral za mladší žáky a ve váhové kategorii 34 kg, vyhrál všechny zápasy a suverénně tak zvítězil.

28. května se zástupci hořovického juda zúčastnili Přeboru žactva a dorostu v Jihlavě. Na tatami nastoupilo na 66 závodníků z 9ti oddílů. Za Hořovice se za mladší žáky popral Tomáš Kotfrid, který ve své váhové kategorii suverénně zvítězil a získal tak titul Přeborníka, a Jakub Fiala, který se umístil na krásném druhém místě. Oba závodníci přispěli svými

výkony do velice úspěšné řady letošních úspěchů hořovického juda.

V sobotu 4. června se hořovičtí judisté zúčastnili 16. ročníku Mezinárodní velké ceny Liberce pro žákovské a dorostenecké kategorie. Trenér Zdeněk Hnízdil se postaral i o dopravu. Na tatami nastoupilo na 220 závodníků z 24 oddílů, takže konkurence byla opravdu velká. Hořovice reprezentovali: za „mladší žáky“ - Tomáš Kotfrid, který ve váhové kategorii 34 zaslouženě vyhrál, a Jakub Fiala, kterému se ve váhové kategorii 38kg nedařilo a do dalších zápasů nepostoupil. Nedařilo se ani Marku Hrubému, který ve „starších žácích“, ve váhové kategorii 50 kg, také nepostoupil.

-tč-

■ HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 7/2011, ročník IV., vychází 1. 7. 2011.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: noviny@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yvetta Hájková, Jan Bežó. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 7 byla 24. června 2011. Příspěvky do srpnového čísla zasílejte nejpozději do 18. července 2011.